Beoordelingsmodel

Vraag || Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Tekst 1 Ist ein Stuhl, auf dem ein Fremder gesessen hat,
warmer?

1 C
2 C
Tekst 2




Vraag Antwoord Scores

Tekst 3 Sturm im Milchglas

4 B

5 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
(De ontdekking) dat je koeien kunt melken / dat koeien bruikbaar zijn als
consumptiedier

Opmerking
Niet goed rekenen: dat koeien melk geven.

6 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:

melk drinken / melkproducten nuttigen

7 D

Tekst 4 Geschichte a la Disneyland

8 C
9 B
100 A

11 maximumscore 1

1 wel
2 niet
indien twee correct 1
indien minder dan twee correct 0

12 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Het verplaatsen (acceptabel: herbouwen/nabouwen) van (delen/restanten
van) de Muur.




Vraag Antwoord Scores
Tekst 5 Doping im Spitzensport
13 C

14 A

15 maximumscore 2

1 niet
2  wel
3 niet
indien drie correct 2
indien twee correct 1
indien minder dan twee correct 0
16 D
17 A
18 B

Tekst 6 Buchrezensionen

19 maximumscore 1
a (Dschibuti): 2
b (Irgendwann werden wir uns alles erzahlen): 1

Opmerking
Alleen het scorepunt toekennen als beide combinaties juist zijn.




Vraag

Antwoord

Tekst 7 Wir sind dran

20

21

22

23

24

25

26

Tekst 8 Am kirzeren Ende der Sonnenallee

27

A

D

B

B

maximumscore 2

1

2
3
4

juist
juist
juist
juist

indien vier correct
indien drie correct
indien minder dan drie correct

maximumscore 1

één

A

maximumscore 3

1
2
3
4
5
6

indi
indi
indi
indi

niet
niet
wel
wel
niet
wel

en zes correct
en vijf correct
en vier correct
en minder dan vier correct

Scores

=

3
2
1
0




Vraag Antwoord Scores

Tekst 9 Hauptsache bequem und gratis

28 B
29 B

30 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
Ze worden beide gebruikt om onopgemerkt/stiekem / op afstand zaken
zichtbaar te maken.

31 A
32 C
33 D
34 D
35 D

36 D




Vraag Antwoord

Tekst 10 Versteckte Signale erkennen

37 C
38 D

39 maximumscore 1
angst en schuld(gevoel/-bewustzijn)

Opmerking
Wanneer één van beide antwoordelementen ontbreekt geen scorepunt
toekennen.

40 maximumscore 3
Een goed antwoord bevat in de kern de volgende elementen:
» (houterige/gecontroleerde) bewegingen / (stijve) (lichaams)houding
 mimiek (komt niet overeen met wat degene zegt) / de werkelijke emotie
is heel even zichtbaar / gekunsteld lachen
» taalgebruik / algemenere/minder persoonlijke manier van
uitdrukken/praten / minder vaak gebruik van “ik” en “mijn”

41 maximumscore 1
c-a-b

Opmerking
Aan elke andere combinatie geen scorepunt toekennen.

42 maximumscore 1
nee

Tekst 11 Robbie Williams

43 B

Scores
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